

Conferința IAAH 2018

PROGRAM, Atelier interactiv de formare a capacităților IAAH 2018

3 Octombrie 2018

Titlul Atelierului	Sănătatea sexual-reproductivă ale adolescenților
ARGUMENTARE	<p>Sănătatea sexuală și reproductivă este esențială pentru dezvoltarea adolescenților. Asistența medicală adecvată, prevenirea, promovarea sănătății sexuale și educația reprezintă, în toate părțile lumii, o provocare majoră atât pentru furnizorii de asistență medicală, cât și pentru părțile interesate responsabile de proiectarea intervențiilor și politicilor preventive.</p> <p>O forță de muncă bine-pregătită, sensibilă din punct de vedere cultural, care utilizează o abordare bazată pe drepturi și de dezvoltare, este esențială pentru satisfacerea nevoilor educaționale și de servicii ale SSR ale adolescenților.</p>
Facilitatori:	<p>Dr. Susanne Stronski, MD, MPH Pediateru, specializat în sănătatea școlară și a adolescenților. Bern, Elveția susanne.stronski@insel.com</p>
Co Facilitatori:	<p>Dr. Pia Jakobsson-Kruse. ginecolog Stockholm, Suedia pia.jakobsson-kruse@sll.se</p>
Limba	Engleză (cu traducere simultană în limbile rusă și română)
Obiectivele de instruire	<ol style="list-style-type: none"> 1. Dezvoltarea unor strategii eficiente pentru a discuta și a investiga nevoile SSR la un adolescent, ținând cont de valorile culturale și personale 2. Accesarea datelor epidemiologice relevante pentru a înțelege serviciile SSR și nevoile educaționale ale adolescenților. 3. Revizuirea abordărilor relevante de consiliere în prescrierea și urmărirea contracepției 4. Examinarea managementului sarcinii neintenționate a adolescenților, inclusiv avortul. 5. Revizuirea drepturilor sexuale și a impactului acestora asupra furnizării de educație sexuală și gestionarea violenței sexuale (inclusiv mutilarea genitală a femeilor) 6. Evaluarea eficacității diferitelor abordări preventive care vizează problema ITS (inclusiv ITS) și a sarcinii <p>Obiectivele de formare ar putea fi ușor modificate în funcție de nevoile participanților</p>
Program	Miercuri, 3 Octombrie, sesiunea de dimineață, orele 9:00-12:00